Mintatételek a szdbeli matematika felvételi vizsgahoz
A tétel

. Milyen sikidomot neveziink téglalapnak? Egy téglalap egyik oldala 10 cm hosszu,

kerilete 50 cm. Mekkora a teriilete?

. Egy fiokban 35 kék, 43 z6ld és 51 piros (csak szinében kiilonb6z6) golyd van. Csukott
szemmel legalabb hany golyo6t kell kivenniink ahhoz, hogy biztosan legyen nalunk

a. otkék

b. négy azonos szinii

C. héarom kiilonb6z0 szinii golyd?
. Végezze el a kovetkezd miiveleteket!

(-7 —32x—4) + Bx—2)(x + 1)

. Egy osztaly tanuloinak harmada kerékparral, 25%-a busszal, hatoda gyalog, % része

villamossal jar iskoldaba. Egy tanul6t reggelente autéval hoznak a sziilei. Hany {6 jar

ebbe az osztalyba?

B tétel

. Milyen feltétele van annak, hogy harom szakaszbol haromszoget tudjunk szerkeszteni?

Létezik-e olyan hdromszog, amely oldalainak ardnya 5 : 7 : 127

. Az 1, 2, 3 és 4 szamjegyekbdl, azok egyszeri felhaszndldsaval, hany kiilonb6zo

szamjegyekbdl allo, haromjegyli paratlan szam készithetd? Sorolja fel ezeket!

Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazén!
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. Egy z06ldséges a hét elsd napjan eladta siitétokkészletének felét és még 4 darabot,
kedden a maradék tok felét és még 2 darabot. Szerdan 6t darab siitdtokot adott el, igy

nem maradt neki tobb. Hany siitdtok volt a zoldségesnél hétfon nyitaskor?



